

丈夫手机短信内容不堪入目,更有一个月开房10次记录 面对老公背叛,她该如何选择?

星报讯(本报记者)“因工作原因,我和老公两地分居,基本上是一个月才能见一次。偶然在老公手机短信里,发现他和一女孩联系较为密切,而且两个人发的信息内容很肉麻,不堪入目。托朋友调查发现,一个月时间,老公竟然到宾馆开过10次房。”近日,省城黄女士致电本报,说起自己面临的问题,很是头疼。

短信里出现肉麻内容

黄女士说,自己在芜湖上班,这次回合肥,发现老公有点异常,接电话时总是神秘兮兮的。“晚上,我趁老公睡着了,偷看老公手机,发现手机短信箱里,信息都是一个婷婷(化名)的女孩发过来的,交流内容很肉麻、露骨,真不敢相信这些内容是老公发的。”黄女士说,那一夜彻夜未眠。

一个月开10次房为客户?

黄女士说,为了解更多情况,托朋友调查

发现,老公在一个月内竟在宾馆开了10次房。“我实在忍不住了,快要疯了,我完全失去了对老公的信任。之后,我和老公谈了一次,要求老公就短信和开房一事解释清楚。他承认和短信中的女孩有暧昧关系,但开房都是因为应酬,为客户开的。”对老公的解释,黄女士表示一点都不相信。

面对背叛不知如何是好

黄女士说,一连几天她都恍恍惚惚,晚上睡不好觉,想起短信的内容就感到恶心。“我想离婚,可考虑到孩子我又不忍心,因为不想让孩子成为单亲家庭的孩子,现在,我的心里好痛,不知道该如何是好?”黄女士表示心情很乱,希望大家能给她一点建议。

两地分居是导致感情危机的原因之一,针对黄女士的遭遇,您有何高招,欢迎致电本报热线 0551-2620110,发表您的看法。

尴尬:隔墙那声音,惊醒梦中人

星报讯(本报记者)都说远亲不如近邻,可正因为这近,也会有不少烦恼。这不,本报开通的“邻里烦心事”热线,昨日接到市民张女士电话,说起遭遇的烦心事,张女士表示纠结得很。

据张女士介绍,自己住在省城南门一小区,隔壁住的是一对小夫妻,丈夫经常出差,两口子看上去都很和气,平时邻居之间见面还很热情。“可是,有件事情我实在不知道该怎么说,不说,难堪,说吧,也难堪。”张女士告诉记者,困扰自己很长时间以来的问题是,房屋隔音效果差,那家丈夫经常出差,隔三差五回家,

一回来半夜总会弄出很大声响,躲到被窝里都能听见,很是烦人。

“那对夫妻住的房间隔壁正好是女儿房间,有几次半夜女儿被吵醒都会喊我,说隔壁叔叔阿姨怎么了。后来见到那家丈夫回来,我们就和女儿换房间睡。”张女士表示,因为这样的情况,自己最近都打算搬家了,随着孩子年龄的增长,怕对孩子产生不好的影响。

邻居之间的事情,有时候还真说不清楚。您有啥不开心的,和我们说说呗!本报新闻热线 0551-2620110 欢迎继续来电!

残疾人参加考试能另设考场吗

张先生来电:我有个亲戚是残疾人,打算参加自考,想知道残疾人自考能否另外有特殊考场?

记者江亚萍咨询答复:合肥市残联工作

人员表示,目前合肥市没有为残疾人设专门考场,但是张先生的亲戚拿到准考证后可以和考试院取得联系,把困难告诉他们,相信考试院方面会根据实际情况给予一定帮助的。

报到证丢了在哪儿补办

李女士来电:我是去年从宿州一高校毕业的,报到证丢失了,请问在哪儿补办?

记者马冰璐采访答复:省教育厅的工作人员说,如果毕业未满三年,李女士可以到安徽省政务服务中心教育厅窗口办理。

俱乐部能否参加比赛

刘女士来电:我们俱乐部里有10名学员想参加今年的青少年乒乓球锦标赛,能以俱乐部的名义参赛吗?

记者宋娟咨询答复:省体育局工作人

员说,2012年青少年乒乓球锦标赛参赛人员必须参加全省注册。俱乐部可以单独组队参赛,但须向省球类运动管理中心申请同意方可。

想考广告审查员证在哪里学习

高先生来电:我想考广告审查员证,但不知道具体在哪里学习和取得证书。

记者宋娟咨询答复:省工商行政管理

局的工作人员说,高先生可到所在地的工商行政管理局询问,由他们组织培训学习并发证。

如何申请职称

连先生来电:2007年我通过了安全工程师注册执业资格考试,请问可以将其视为中级职称参加高级职称的评审吗?

记者宋娟咨询答复:省国资委的工作人员说,取得资格后,还须办理注册登记审核手续,同时在所在单位的安全工程师岗位上工作。

饮料瓶加布条 出差不怕花“渴”死

星报讯(记者 宋娟)市民张小姐说,她常出差,家里养了不少花,可没人照顾,有次出差一个星期,一盆花干死了,她想问下有没有好的方法,可以保湿。

这里,就给大家介绍一个小方法,您不妨试试。把喝完不用的饮料瓶盖钻个洞,

再把饮料瓶装满水,将布条一头塞在饮料瓶子里,另一头穿过瓶盖埋在花盆的土中,布条最好要长一点。利用虹吸原理布条就能吸收水分了。不过,不是所有的花都适合这个方法,因为有的花不能勤浇水。

白衣上的汗渍用盐水去除

星报讯(记者 祁琳)“今天把白T恤拿出来穿,没想到领子上面出现黄色的污渍,不知道能用什么办法去除。”昨日,合肥市民张先生致电本报妙招热线,想问问有没有什么补救的方法。

有市民建议,可放在84消毒液里浸泡,可以去除汗渍,其实还有一种更简便的方

法,只需用到一点点生活常用用品就行了。把有了汗渍的衣服放在5%的盐水中浸泡一小时,再慢慢搓干净。

亲爱的读者朋友,如果你有类似妙招,欢迎拨打本报热线 0551-2620110 告诉大家哦。



拾金不昧张大爷,李先生要谢谢你

星报讯(王旺 记者 马冰璐)日前,合肥市民李先生来电称,他想感谢一下环卫工张圣山大爷,“多亏张大爷,捡到钱包后,积极寻找我,归还钱包。”

李先生说,前几天,他中午下班,沿着长江西路往家走,不慎把钱包丢了,“钱包里放着身份证、银行卡,还有准考证,如果丢了,非

常麻烦。”就当他焦急万分时,接到电话称:张大爷捡到了钱包。据张大爷介绍,他清扫路面时,发现了钱包,通过一张工资单,联系上李先生的工作单位,继而又联系上李先生。

“非常感谢张大爷,如果不是他,我丢了准考证,考试肯定耽误了,再考就要等明年了。”李先生激动地说道。

省城一线名师倾力打造的“中考模拟卷”明日推出

合肥市中考考生明日可免费领取,命题名师为考生进行“考前会诊”

中考剩下最后20多天考生还能做什么?考生该如何发现自己的“知识短板”?……为帮助考生查漏补缺,文达教育·合肥爱生司培训学校联合包括本报在内的省内相关媒体明日盛大推出“中考全科模拟卷”,考生可以免费下载研读试卷,该校将组织统一评讲试卷,并邀请试卷的命题名师为考生“考前会诊”。

该套试卷包括语文、数学、英语、物理、化学、思想品德、历史等七个学科,试卷均由来自合肥的名校名师精心命制,且每个学科试卷都有多名名师共同研讨出题。参与命题的教师有着多年的一线教育教学经验,对中考考纲和

命题要点有着准确的把握,这套试卷所有题目均来源于“中考母题”又区别于历年中考真题,为考生在中考前提供一套“全真模拟”试卷,通过做题来发现自身薄弱点,帮助考生及时查漏补缺,引导考生走出“押题”、“猜题”的误区。

另悉,该套试卷明日正式推出,届时考生可登陆文达教育·合肥爱生司培训学校网站(www.hfess.com)免费下载,也可到该校七个分校,该校将于5月26日、27日举办试卷分析专题讲座,邀请每个学科命题教师对全科试卷进行系统讲解,考生届时可与命题名师进行面对面交流,遇到具体问题可现场寻求解答。详细内容可关注本报明日《星教育》。 李东红

98岁老军医“专治”膝关节病

人上了年纪,早早晚晚都会出现关节不灵活,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积液肿胀甚至变形,尽管是常见病,但一旦患上,却发现很难根除。

贵州中医大师谭永海六十年如一日专攻此类疾病,他依据“黔南民间流传千年之久的骨科秘方”进行了大量研究,终有良药“百灵奇草神贴”问世,配方中他大胆创新,针对关节软骨退变的根本原因,通过强效刺激人体经络激活骨细胞再生,促进软骨、滑膜、半月板等组织的更新换代,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时在相关穴位贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,一般一周炎症消除,一月左右软骨修



复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

高先生五年前膝关节疼痛、肿胀,不能打弯,长期靠打封闭吃中药缓解症状,做过小手术,关节镜,都没有好转,听一位老战友介绍“百灵奇草神贴”,没多想买了10盒,用药次日就有好转,不到两个礼拜,已能走五六里路,康复至今五年从未复发。

准字号产品:“百灵奇草神贴”特别适用于膝关节滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、骨关节炎、风湿类、风湿性关节炎、股骨头坏死。一疗程20天,根据病情轻重需8—12盒。

咨询电话:0551-3187325
销售地址:天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)